
Звіт правління за 2023 рік 
Шановні спілчани. Звітуючи про роботу кредитної спілки у 2023 році ми 

раді повідомити, що і надалі “НАРЦИС” є стабільною кредитною спілкою 

України.  

Протягом року правління працювало над організацією роботи філії та 

кредитної спілки загалом, в умовах воєнного стану, під-час повітряних тривог та 

відключень електроенергії. Незважаючи на це кредитна спілка «НАРЦИС» 

обслуговувала членів, кредитувала, приймала та віддавала заощадження, 

вироблялись нові методи обслуговування.   

У 2023 році, не зважаючи на важку економічну та фінансову ситуацією в 

країні, спричинену війною росії проти нашої країни, кредитна спілка і надалі 

підримула стабільний фінансовий стан. Всі фінансові нормативи діяльності 

кредитної спілки - дотримувались.  

Інформація щодо пруденційних нормативів та застосування заходів впливу 

Всі нормативи кредитною спілкою не тільки дотримувалися, але й мали значний 

запас дотримання.  

Норматив 

Нормативне 

значення 

нормативу  

Фактичне 

значення 

нормативу 

К1 Норматив фінансової стійкості  ≥10 % 104,01% 

К2 Норматив достатності капіталу  ≥7 % 36,80% 

Б 

 Норматив "Буфер запасу капіталу 

" 0,00% 29,80% 

К3 Норматив кредитного ризику  ≤ 25 % 0,00% 

К4 

Норматив концентрації кредитних 

ризиків   ≤ 3 % 1,10% 

К5 Норматив запасу ліквідності 109441,42 468090,45 

Випадки застосування у звітному році заходів впливу до членів 

спостережної ради, правління відсутні. Протягом року на кредитну спілку не було 

накладено штрафних санкцій за рішенням органів державної влади.  

За 2023 рік членство кредитної спілки збільшилось на 28 осіб. У 2023 році 

ми продовжували стабільну роботу кредитної спілки навіть у кризових періодах.  

Відбулось зменшення активів кредитної спілки на 363,7 тис. грн., 

кредитного портфелю на 57,4 тис. грн. Разом з тим зменшився депозитний 

портфель на 101,4 тис. грн. Це зменшення було спричинене продовженням 

завмиранням фінансової активності громадян як у 2022 так і у 2023 роках у нашій 

державі. 

Підсумовуючи діяльність кредитної спілки за 2023 рік, слід оцінювати нашу 

роботу, як роботу надійної, стабільної фінансової установи, про це говорять 

фінансові нормативи. Це підтверджує правильність рішень органів управління та 

сумлінну працю всіх працівників впродовж всіх 22-ох років нашої роботи. 

Наше звітування припало на страшний та доленосний час для України. 

Просимо у Господа для всіх членів кредитної спілки та їх сімей - здоров’я, для 

наших захисників – повернутись живими, Україні – перемогу а ворогам – 

заслужену кару. СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА! 

 

 Голова правління    Оксана РЯСКА 


